



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

REFERENTE AO EDITAL Nº 02 DE 28 DE JULHO DE 2014

RETIFICAÇÃO DA SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA ESTUDANTIL - 2º SEMESTRE DE 2014 DO *CAMPUS* PLANALTINA

O Diretor de Administração e Planejamento do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeado pela portaria nº 1273, de 03 de novembro de 2012 no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público em 31 de julho de 2014, a retificação do edital da residência do segundo semestre do *campus* Planaltina.

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

1. ONDE SE LÊ:

Abertura do Edital	28 de julho de 2014
Período de inscrições	28, 29 e 30 de julho de 2014
Resultado preliminar	06 de agosto de 2014
Apresentação de recursos	07 e 08 de agosto de 2014
Resultado final	13 de agosto de 2014
Apresentação na residência	18 de agosto de 2014

2. LEIA-SE:

Abertura do Edital	28 de julho de 2014
Período de inscrições	28, 29, 30 e 31 de julho e 01 de agosto de 2014
Resultado preliminar	05 de agosto de 2014
Apresentação de recursos	06 e 07 de agosto de 2014
Resultado final	08 de agosto de 2014
Apresentação na residência	11 de agosto de 2014

ALAN KARDEC ELIAS MARTINS
Diretor de Administração e Planejamento
Instituto Federal de Brasília/*Campus* Planaltina